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R  E  S  O  L  U  C  I  Ó  N 

 

 

a) 3 2 3 2 2 2CH CH CH 5O 3CO 4H O+ → +  

 

b) 2 4H SO

3 2 2 3 2 2calor
CH CH CH OH CH CH CH H O⎯⎯⎯→ − = +  

 

c) Un isómero de función sería el butanal 3 2 2CH CH CH CHO  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) Escriba y ajuste la reacción de combustión del 
3 2 3

CH CH CH  

b) Escriba y ajuste la reacción de deshidratación del 
3 2 2

CH CH CH OH  

c) Escriba un isómero de función del compuesto 
3 2 3

CH COCH CH  
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